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ELEWACJE ZEWNĘTRZNE
Okładzina ze stali nierdzewnej,
imitującej lustro - z jak największym refleksem,
stal nierdzewna typu ARCELOR MITTAL "Ugibright",
konstrukcja - rozwiązanie systemowe typu ARVAL "Hairplan";
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STROPODACH

-PAPA TERMOZGRZEWALNA
-PAPA PODKŁADOWA
-STYROPIAN TWARDY Z WYROBIONYM
SPADKIEM 1,5% - 25cm-34cm
-PŁYTA ŻELBETOWA - 16cm
-TYNK GIPSOWY

ŚCIANY ZEWNĘTRZNE
DWUWARSTWOWE

ŚCIANY WEWNĘTRZNE
DZIAŁOWE

-STAL NIERDZEWNA NA PODKONSTRUKCJI - NA RUSZCIE WSPORCZYM
-IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA
WIATROSZCZELNA O WYSOKIEJ PRZEPUSZCZALNOŚCI
-WEŁNA MINERALNA (12)
-PAROIZOLACJA
-BLOKI SILKA (18cm)
-PŁYTKI CERAMICZNE

-PŁYTKI CERAMICZNE (1,5cm)
-BLOKI SILKA (8cm)
-PŁYTKI CERAMICZNE (1,5cm)

KŁADKA

ŚCIANY WEWNĘTRZNE NOŚNE

-PŁYTKI CERAMICZNE (1,5cm)
-BLOKI SILKA (18cm)
-PŁYTKI CERAMICZNE (1,5cm)

-DESKI TARASOWE (KOMPOZYTOWE) - 2,5cm
-RUSZT WSPORCZY (10cm)

-GRES (V KLASA ŚCIERALNOŚCI ANTYPOŚLIZGOWEJ)
-WARSTWA SPADKOWA
 JASTRYCH CEMENTOWY (3,5-4cm)
-STYROPIAN (10cm)
-FOLIA IZOLACYJNA PRZECIWWILGOCIOWA
-PŁYTA ŻELBETOWA (15cm)
-FOLIA PE
-STYRODUR (SZALUNEK TRACONY) (5cm)
-PIASEK

PODŁOGA NA GRUNCIE
ODWODNIENIE

ODWODNIENIE

±0,00=9,0 m.n.p.m.

±0,00=9,0 m.n.p.m.

-0,60=8,4 m.n.p.m.

-0,60=8,4 m.n.p.m.

±0,00 ±0,00

±0,00 ±0,00 ±0,00

-0,50=8,5 m.n.p.m.

-0,40=8,6 m.n.p.m.

-0,80=8,2 m.n.p.m.
-0,60=8,4 m.n.p.m.

+4,04

+4,04

+3,01 +3,01

+3,01


